



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 28.04.2022, ora 11.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință ordinară astăzi, 28.04.2021, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 13 consilieri, dl primar și dl administrator public al comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Dl primar solicită suplimentarea ordinii de zi, prin introducerea a 3 noi proiecte de hotărâre, respectiv modificarea unei suprafețe de pășune, modificarea unei suprafețe de drum și alipirea a 2 imobile. Se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere.

Se dă citire procesului-verbal din data de 31.03.2022 (ședința precedentă). Dl Todică solicită o modificare la pct. 1. Se supune la vot și se aprobă unanیم.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile mai, iunie și iulie 2022

Se citește proiectul de hotărâre. Se propune de către dna Grigoraș dl Baciú Ioan. Dna președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte propuneri. Se constată că nu sunt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanیم.

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind achiziționare a unor servicii juridice

Se citește proiectul de hotărâre. Dl primar expune situația.

Dna Grigoraș întreabă care sunt atribuțiile pe domeniul juridic ale angajaților primăriei și dacă nu își respectă atribuțiile atunci propune să se renunțe la angajați și să se externalizeze serviciul.

Dl primar îi răspunde că în organigramă nu există postul de consilier juridic și de aceea este nevoie de asistență juridică de specialitate.

Dl Baciú întreabă dacă secretarul nu poate răspunde de juridic. I se răspunde că pentru reprezentarea în instanță este necesar un avocat sau consilier juridic.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere (dna Grigoraș).

Se trece la pct. 3 – Proiect de hotărâre privind rezilierea unui contract de concesiune

Se citește proiectul de hotărâre.
Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 4 – Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de concesiune

Se citește proiectul de hotărâre.

Dna Grigoraș propune să se reducă sau să se elimine taxele pentru serviciile prestate copiilor. Dna președinte spune că, dacă nu există contract cu Casa de asigurări de sănătate, acest lucru nu este posibil.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 5 – Proiect de hotărâre privind darea în folosință a unui teren aparținând domeniului privat, Consiliului Județean Neamț

Se citește proiectul de hotărâre.

Dna Grigoraș dorește să depună un amendament, respectiv să se facă o hartă cu obiectivele strategice din comună. Altfel, ce să conțină harta? Lipsă de parcuri, de piste de biciclete, ș.a. Dl Mocanu spune că nu se poate depune amendament, întrucât nu are legătură cu subiectul.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 6 – Întrebări, interpelări

1. Se pune în discuție modificarea suprafeței de pășune, în sensul majorării suprafeței de pășune ULMI-MĂNOAIA de la 5,8828 ha la 6,0260 ha. Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere (dna Grigoraș).

2. Se pune în discuție modificarea suprafeței unui drum, precum și adresa acestuia, de la 3.736 mp la 2.303 mp și adresa din "intravilan Mănoaia și extravilan com. Costișa str. Islazului" în "intravilan Mănoaia, str. Islazului, com. Costișa, jud. Neamț, drum aparținând domeniului public al Comunei Costișa în cotă de 1/1 părți Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere (dna Grigoraș).

3. Se pune în discuție alipirea a 2 cadastre, respectiv imobilul cu număr cadastral 52004, înscris în C.F. Nr. 52004 Costișa, cu suprafața de 60260 mp și categoria de folosință "pășune", aflat în proprietatea Comunei Costișa, cu imobilul cu număr cadastral 52010, înscris în C.F. Nr. 52010 Costișa, cu suprafața de 152,995 mp și categoria de folosință "pășune", aflat în proprietatea Comunei Costișa, într-un singur corp de proprietate cu suprafața totală de 213.255 mp, având categorie de folosință "pășune", pe întreaga suprafață. Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere (dna Grigoraș).

Dna Grigoraș întreabă de ce se suplimentează fiecare ordine de zi. De asemenea, dna susține că nu se poate vota ceva ce nu este studiat, în necunoștință de cauză. Dl primar spune că nu sunt lucruri ilegale și dacă nu dorește, se poate abține.

Dl Rotaru solicită înrolarea la ghișeul.ro. Dl primar spune că există H.C.L. în acest sens, dar s-au oprit la alegerea băncii. De asemenea, mai spune că cei de la Instituția Prefectului derulează un program de plata de taxe și impozite și că din acest motiv, s-au oprit lucrările.

Dl Rotaru întreabă când se vor termina lucrările la conac. Dl primar spunea că la 30 mai ar trebui să se facă recepția.

Dna Grigoraș întreabă de ce nu se rezolvă problema iluminatului public pe strada Zberești. Dl primar spune că la ședința de buget s-au prevăzut niște sume pentru această chestiune. De asemenea, dna Grigoraș cere o dată pentru finalizarea acestui obiectiv. Dl primar spune că nu se poate aproxima aceasta deocamdată.

Dna Grigoraș propune ca în locurile de refugiu din Dornești să se pună niște băncuțe, deoarece a întâlnit pe drum o bătrânică ce se deplasa foarte greu și ar fi fost bine dacă ar fi avut unde se odihni. Dl Ciocănel spune că ar trebui să se fi notat aceste locuri, pentru o mai bună evidență a lor.

Dna Grigoraș solicită din nou înregistrarea ședințelor. Dl primar spune că ar trebui o hotărâre de Consiliul local. Dl Mocanu întreabă dacă nu au fost prevăzute sume pentru camere audio-video. Dl primar spune că da.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. SĂCĂLEANU ELENA-VETA**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**